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Họ và tên học sinh:………………………………………SBD:……………....
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm)
Câu 1: Giá trị 
[image: image1.wmf]00

2cos30tan60

+

 bằng

A. 
[image: image2.wmf]23

.
B. 
[image: image3.wmf]33

2

.
C. 
[image: image4.wmf]43

3

.
D. 
[image: image5.wmf]13

+

.
Câu 2: Cho góc nhọn 
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[image: image10.wmf]0

cot(90)

a

-

 là


A. 
[image: image11.wmf]73

3

.
B. 
[image: image12.wmf]7

3

.
C. 
[image: image13.wmf]3

7

.
D. 
[image: image14.wmf]37

7

.
Câu 3: Điểm nào dưới đây thuộc miền nghiệm của hệ bất phương trình 
[image: image15.wmf]32

41

0

xy

xy

y

-+£

ì

ï

+³

í

ï

£

î

?

A. 
[image: image16.wmf](0;5)

-

.
B. 
[image: image17.wmf](1;1)

.
C. 
[image: image18.wmf](4;3)

-

.
D. 
[image: image19.wmf](3;0)

-

.
Câu 4: Cho tam giác 
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Tam giác 
[image: image23.wmf]ABC

 có 3 góc nhọn.
B. Tam giác 
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 có 1 góc vuông.

C. Tam giác 
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 có 1 góc 
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D. Tam giác 
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 có 1 góc tù.
Câu 5: Phát biểu nào sai khi nói về vectơ 
[image: image28.wmf]0
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A. Có độ dài bằng 
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B. Cùng phương với mọi vectơ.

C. Có điểm đầu và điểm cuối trùng nhau.
D. Ngược hướng với mọi vectơ.
Câu 6: Số gần đúng của 
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 đến hàng phần trăm (dùng MTBT) là
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Câu 7: Theo thống kê của Trung tâm kiểm soát bệnh tật tỉnh Bến Tre, từ ngày 
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 toàn tỉnh ghi nhận 
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 đau mắt đỏ. Kết quả cụ thể ở các huyện/ thị xã trong tỉnh được thống kê trong bảng sau
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Phương sai của bảng số liệu trên là
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Câu 8: Cho bất phương trình 
[image: image45.wmf]35
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. Khẳng định nào sau đây là đúng?

A. Miền nghiệm của bất phương trình là nửa mặt phẳng bờ d: 
[image: image46.wmf]35
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 không chứa gốc tọa độ.

B. Miền nghiệm của bất phương trình là nửa mặt phẳng bờ d: 
[image: image47.wmf]35
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 không chứa gốc tọa độ.

C. Miền nghiệm của bất phương trình là nửa mặt phẳng bờ d: 
[image: image48.wmf]35
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 chứa gốc tọa độ.

D. Miền nghiệm của bất phương trình là nửa mặt phẳng bờ d: 
[image: image49.wmf]35
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 chứa gốc tọa độ.
Câu 9: Cho tam giác 
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 với 
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 là các góc của tam giác tại đỉnh tương ứng; 
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 tương ứng là độ dài của các cạnh đối diện với đỉnh 
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 là diện tích; 
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lần lượt tương ứng là bán kính đường tròn ngoại tiếp, nội tiếp tam giác. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 10: Trong các hệ bất phương trình sau, hệ bất phương trình nào là hệ bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 11: Cho tam giác 
[image: image64.wmf]ABC

 có 
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. Độ dài cạnh 
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Câu 12: Trong mặt phẳng tọa độ 
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, cho điểm 
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 thỏa mãn 
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. Tọa độ của điểm 
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Câu 13: Cho tứ giác
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, có thể xác định được bao nhiêu vectơ (khác vectơ 
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[image: image82.wmf]A

 và điểm cuối là 
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Câu 14: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 15: Cho số gần đúng 
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. Số quy tròn của số 
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Câu 16: Cho 
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 là số đúng, 
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 là số gần đúng. Khi đó, sai số tuyệt đối của số gần đúng 
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 được xác định bởi công thức
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Câu 17: Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image111.wmf]Oxy
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 Độ dài của vectơ 
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D. 
[image: image120.wmf]53
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Câu 18: Cho 
[image: image121.wmf]a

 và 
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 là hai góc khác nhau và bù nhau. Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào sai?

A. 
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Câu 19: Trong mặt phẳng tọa độ 
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A. Nửa đường tròn tâm 
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 và nằm phía trên trục tung.

B. Nửa đường tròn tâm 
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C. Nửa đường tròn tâm 
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D. Nửa đường tròn tâm 
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Câu 20: Cho mẫu số liệu sau
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Khoảng biến thiên của mẫu số liệu trên là

A. 
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.
D. 
[image: image140.wmf]23

.
Câu 21: Trên vỏ hộp của một hộp bánh có ghi trọng lượng như sau: 
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 là khối lượng thực của hộp bánh. Giá trị của 
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 thuộc đoạn nào?
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Câu 22: Cho hai vectơ 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Câu 23: Cho hình bình hành 
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 tâm 
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lần lượt tương ứng là trung điểm các cạnh 
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Câu 24: Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 25: Cho tam giác 
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Câu 26: Sản lượng nước tiêu thụ (đơn vị:
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) trong 
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 tháng đầu năm 
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 của nhà anh A thu được qua mẫu số liệu sau

[image: image178.png]Thang

San lugng nudc

15





Trong 
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 tháng cuối năm 
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, sản lượng nước tiêu thụ trung bình mỗi tháng nhà anh A tăng 
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 lần lượt là trung vị của mẫu số liệu sản lượng nước tiêu thụ trong 
[image: image183.wmf]6

 tháng đầu và 
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 tháng cuối năm 
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Câu 27: Trong một tiết Toán trải nghiệm đo đạt thực tế, học sinh tiến hành đo chiều cao của ngôi nhà cho kết quả 
[image: image190.wmf]15
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[image: image191.wmf]15,1
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A. 
[image: image192.wmf]1%
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B. 
[image: image193.wmf]2%

.
C. 
[image: image194.wmf]0,67%

.
D. 
[image: image195.wmf]0,5%

.
Câu 28: Cho đoạn thẳng 
[image: image196.wmf]AC

 và 
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 là một điểm nằm giữa 
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 và 
[image: image199.wmf]C
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. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào sai?

A. 
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Câu 29: Mệnh đề nào sau đây đúng?

A. Vectơ là một đường thẳng có hướng.

B. Hai vectơ cùng phương thì chúng cùng hướng hoặc ngược hướng.

C. Hai vectơ được gọi là bằng nhau nếu chúng cùng độ dài.

D. Một vectơ hoàn toàn được xác định khi biết hướng của nó.
Câu 30: Để đo độ phân tán của một mẫu số liệu, ta dùng đại lượng nào sau đây

A. Khoảng biến thiên.
B. Trung vị.
C. Số trung bình.
D. Mốt.
Câu 31: Cho 
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 và có độ dài các cạnh bằng 
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 Độ dài của vectơ 
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Câu 32: Tam giác 
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Khi đó, 
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D. 
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Câu 33: Kết quả điểm bài kiểm tra môn Văn của lớp 
[image: image224.wmf]10
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Số điểm trung bình môn Văn của lớp 
[image: image227.wmf]10
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A. 
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D. 
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Câu 34: Giá trị lớn nhất của biểu thức 
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A. 
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Câu 35: Cho góc tù 
[image: image240.wmf]a

. Điều kiện nào sau đây đúng?

A. 
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 D. 
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II. PHẦN TỰ LUẬN: (3 điểm)

Câu 36: (1,0 điểm)  

Thống kê số lượng học sinh biết bơi ở khối lớp 10 của một trường THPT thu được như sau

	Lớp
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107
	108
	109
	1010

	Số lượng
	13
	17
	15
	32
	21
	21
	22
	26
	20
	26


a) Tính khoảng biến thiên, khoảng tứ phân vị và độ lệch chuẩn cho mẫu số liệu trên.

b) Trong mẫu số liệu trên, tìm các giá trị bất thường (nếu có).

Câu 37: (1,0 điểm)

a)(0,5 điểm).  Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image245.wmf]Oxy
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, cho hai điểm  và 
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. Tìm tọa độ điểm C thuộc trục tung sao cho vectơ  có độ dài bằng [image: image252.png]



b)(0,5 điểm).  Trong mặt phẳng tọa độ [image: image254.wmf]Oxy


, cho ba điểm 
[image: image255.wmf](2;1),B(2;0),C(3;1)
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 không thẳng hàng. Tìm tọa độ trực tâm 
[image: image256.wmf]H

của tam giác 
[image: image257.wmf].
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Câu 38: (1,0 điểm)

a)(0,5 điểm).  Chất điểm [image: image260.wmf]A


 chịu tác động của ba lực 
[image: image261.wmf]123
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 như hình vẽ và ở trạng thái cân bằng. Biết 
 có độ lớn là 
[image: image265.wmf]35

N

.[image: image267.wmf]1

F

uur

 Tính độ lớn của lực .
[image: image269.png]150°

135°




b)(0,5 điểm).  Một xưởng sản xuất hai loại sản phẩm I và II để bán trên thị trường. Xưởng có 
[image: image270.wmf]120

kg
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 nguyên liệu và [image: image274.wmf]4

kg

giờ làm việc. Mỗi kg sản phẩm I cần nguyên liệu và 
[image: image275.wmf]2

[image: image277.wmf]500

giờ làm việc, đem lại lợi nhuận [image: image280.wmf]2

kg

nghìn đồng; mỗi kg sản phẩm II cần [image: image282.wmf]3

nguyên liệu và [image: image284.wmf]400

giờ làm việc, đem lại lợi nhuận nghìn đồng. Hỏi để thu được lợi nhuận cao nhất thì xưởng nên sản xuất mỗi loại sản phẩm số lượng bao nhiêu?
----------- HẾT ----------
ĐÁP ÁN VÀ BIỂU ĐIỂM TOÁN 10

I PHẦN TRẮC NGHIỆM (7điểm) Mỗi câu đúng 0.2 điểm
Mã đề: 123
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II. PHẦN TỰ LUẬN (3.0 điểm)

	
	ĐÁP ÁN
	THANG ĐIỂM

	Câu 36:

(1.0 điểm)
	Khoảng biến thiên R = 19
	0.25

	
	Khoảng tứ phân vị ∆Q = 9
	0.25

	
	Độ lệch chuẩn 𝛅 ≈ 5,37
	0.25

	
	Tính Q3 +1.5∆Q và Q1 -1.5∆Q và kết luận không có giá trị bất thường
	0.25

	Câu 37:

a)(0.5 điểm)
	Gọi C(0;y). Tính được 
[image: image287.wmf]2
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	Tìm được 
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	Câu 37:

b)(0.5 điểm)
	Gọi H(x;y)

Tính 
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	0.25

	
	Tìm được 
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	Câu 38:

a)(0.5 điểm)
	Dựng hình, lập luận trạng thái cân bằng
	0.25

	
	Tìm được độ lớn của lực 
[image: image292.wmf]1
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	Câu 38:

b)(0.5 điểm)
	 Gọi x(
[image: image293.wmf]0

x

³

) là số kg sản phẩm loại I cần sản xuất

         y(
[image: image294.wmf]0

y

³

) là số kg sản phẩm loại II cần sản xuất

Xây dựng được hệ bất phương trình
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	Vẽ hình. Tìm được lợi nhuận cao nhất bằng 

F(x;y)=18 triệu đồng khi sản xuất 20 sản phẩm loại I và 20 sản phẩm loại II
	0.25


Mã đề:   126          









                     
                         Trang 6/6 - Mã đề 126

_1765129121.unknown

_1765129185.unknown

_1765129218.unknown

_1765129250.unknown

_1765129266.unknown

_1765129285.unknown

_1765130351.unknown

_1765130565.unknown

_1765130653.unknown

_1765136681.unknown

_1765137803.unknown

_1765137819.unknown

_1765136719.unknown

_1765137400.unknown

_1765136213.unknown

_1765136500.unknown

_1765130674.unknown

_1765130598.unknown

_1765130629.unknown

_1765130586.unknown

_1765130451.unknown

_1765130494.unknown

_1765130513.unknown

_1765130464.unknown

_1765130384.unknown

_1765130430.unknown

_1765130370.unknown

_1765130217.unknown

_1765130295.unknown

_1765130334.unknown

_1765130235.unknown

_1765129287.unknown

_1765130184.unknown

_1765129286.unknown

_1765129277.unknown

_1765129281.unknown

_1765129283.unknown

_1765129284.unknown

_1765129282.unknown

_1765129279.unknown

_1765129280.unknown

_1765129278.unknown

_1765129270.unknown

_1765129272.unknown

_1765129274.unknown

_1765129276.unknown

_1765129275.unknown

_1765129273.unknown

_1765129271.unknown

_1765129268.unknown

_1765129269.unknown

_1765129267.unknown

_1765129258.unknown

_1765129262.unknown

_1765129264.unknown

_1765129265.unknown

_1765129263.unknown

_1765129260.unknown

_1765129261.unknown

_1765129259.unknown

_1765129254.unknown

_1765129256.unknown

_1765129257.unknown

_1765129255.unknown

_1765129252.unknown

_1765129253.unknown

_1765129251.unknown

_1765129234.unknown

_1765129242.unknown

_1765129246.unknown

_1765129248.unknown

_1765129249.unknown

_1765129247.unknown

_1765129244.unknown

_1765129245.unknown

_1765129243.unknown

_1765129238.unknown

_1765129240.unknown

_1765129241.unknown

_1765129239.unknown

_1765129236.unknown

_1765129237.unknown

_1765129235.unknown

_1765129226.unknown

_1765129230.unknown

_1765129232.unknown

_1765129233.unknown

_1765129231.unknown

_1765129228.unknown

_1765129229.unknown

_1765129227.unknown

_1765129222.unknown

_1765129224.unknown

_1765129225.unknown

_1765129223.unknown

_1765129220.unknown

_1765129221.unknown

_1765129219.unknown

_1765129202.unknown

_1765129210.unknown

_1765129214.unknown

_1765129216.unknown

_1765129217.unknown

_1765129215.unknown

_1765129212.unknown

_1765129213.unknown

_1765129211.unknown

_1765129206.unknown

_1765129208.unknown

_1765129209.unknown

_1765129207.unknown

_1765129204.unknown

_1765129205.unknown

_1765129203.unknown

_1765129194.unknown

_1765129198.unknown

_1765129200.unknown

_1765129201.unknown

_1765129199.unknown

_1765129196.unknown

_1765129197.unknown

_1765129195.unknown

_1765129190.unknown

_1765129192.unknown

_1765129193.unknown

_1765129191.unknown

_1765129187.unknown

_1765129189.unknown

_1765129186.unknown

_1765129153.unknown

_1765129169.unknown

_1765129177.unknown

_1765129181.unknown

_1765129183.unknown

_1765129184.unknown

_1765129182.unknown

_1765129179.unknown

_1765129180.unknown

_1765129178.unknown

_1765129173.unknown

_1765129175.unknown

_1765129176.unknown

_1765129174.unknown

_1765129171.unknown

_1765129172.unknown

_1765129170.unknown

_1765129161.unknown

_1765129165.unknown

_1765129167.unknown

_1765129168.unknown

_1765129166.unknown

_1765129163.unknown

_1765129164.unknown

_1765129162.unknown

_1765129157.unknown

_1765129159.unknown

_1765129160.unknown

_1765129158.unknown

_1765129155.unknown

_1765129156.unknown

_1765129154.unknown

_1765129137.unknown

_1765129145.unknown

_1765129149.unknown

_1765129151.unknown

_1765129152.unknown

_1765129150.unknown

_1765129147.unknown

_1765129148.unknown

_1765129146.unknown

_1765129141.unknown

_1765129144.unknown

_1765129142.unknown

_1765129143.unknown

_1765129139.unknown

_1765129140.unknown

_1765129138.unknown

_1765129129.unknown

_1765129133.unknown

_1765129135.unknown

_1765129136.unknown

_1765129134.unknown

_1765129131.unknown

_1765129132.unknown

_1765129130.unknown

_1765129125.unknown

_1765129127.unknown

_1765129128.unknown

_1765129126.unknown

_1765129123.unknown

_1765129124.unknown

_1765129122.unknown

_1765129089.unknown

_1765129105.unknown

_1765129113.unknown

_1765129117.unknown

_1765129119.unknown

_1765129120.unknown

_1765129118.unknown

_1765129115.unknown

_1765129116.unknown

_1765129114.unknown

_1765129109.unknown

_1765129111.unknown

_1765129112.unknown

_1765129110.unknown

_1765129107.unknown

_1765129108.unknown

_1765129106.unknown

_1765129097.unknown

_1765129101.unknown

_1765129103.unknown

_1765129104.unknown

_1765129102.unknown

_1765129099.unknown

_1765129100.unknown

_1765129098.unknown

_1765129093.unknown

_1765129095.unknown

_1765129096.unknown

_1765129094.unknown

_1765129091.unknown

_1765129092.unknown

_1765129090.unknown

_1765129073.unknown

_1765129081.unknown

_1765129085.unknown

_1765129087.unknown

_1765129088.unknown

_1765129086.unknown

_1765129083.unknown

_1765129084.unknown

_1765129082.unknown

_1765129077.unknown

_1765129079.unknown

_1765129080.unknown

_1765129078.unknown

_1765129075.unknown

_1765129076.unknown

_1765129074.unknown

_1765129065.unknown

_1765129069.unknown

_1765129071.unknown

_1765129072.unknown

_1765129070.unknown

_1765129067.unknown

_1765129068.unknown

_1765129066.unknown

_1765129061.unknown

_1765129063.unknown

_1765129064.unknown

_1765129062.unknown

_1765129059.unknown

_1765129060.unknown

_1765129058.unknown

